

SMLOUVA O ODCHOVU PLEMENNÝCH BÝČKŮ MASNÝCH PLEMEN

Smluvní strany

Obchodní firma/Chovatel (jméno a příjmení): VFU Brno ŠZP Nový Jičín
se sídlem (místem podnikání) v: E.Krásnohorské.178, 74242, Šenov u Nového Jičína ...
IČ: 62157124, DIČ: CZ62157124
Zastoupená MVDr.Leo Kroupou, Ph.D., ředitelem podniku
e-mail: [REDACTED]
tel : [REDACTED]

číslo stáje:

(dále jen „Chovatel“)

a

NATURAL, spol. s r. o. , Rubešova 10/83, 120 00 Praha 2 IČ: 41693639, DIČ: CZ41693639 , Zápis v Obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze oddíl C, vložka 4807, zastoupená jednatelem Ing. Janem Štráfeldou, (dále jen „OPB Osík“)

(Chovatel a Odchovna dále jen „Smluvní strany“) uzavírají dnešního dne, měsíce a roku tuto

SMLOUVU O ODCHOVU PLEMENNÝCH BÝČKŮ MASNÝCH PLEMEN (dále jen „Smlouva“)

(1) Předmět smlouvy

Předmětem Smlouvy je odchov níže uvedeného plemenného býčka/býčků (viz příloha):

Ušní číslo: CZ723926081 CZ723922081 CZ723928081 CZ723936081

narozen: 22.2.2017 17.2.2017 26.2.2017 12.3.2017

otec: ZLM 525 ZLM 525 ZLM 047 ZLM 525

(dále jen „plemenný býk“)

(2) Povinnosti chovatele

Chovatel zodpovídá za to, že všichni býčci splňují podmínky stanovené pro odchov plemenných býčků: veterinární dle požadavku odchovny, podmínky stanovené ČSCHMS (všeobecné a specifické podmínky viz www.cschms.cz).

Býk je řádně označen, původ odpovídá rodičům (nutné stanovení DNA), jsou vyhotoveny doklady pro přesun býka, býk je odrohován a má zaveden nosní kroužek (lze domluvit za úplaty provedení na odchovně).

Chovatel připraví býka pro přesun na odchovnu v dohodnutém termínu. Chovatel je po celou dobu vlastníkem býka. A je oprávněn o něm rozhodovat.

Chovatel si může sjednat pojištění plemenného býka ve standardním rozsahu a toto pojištění udržovat po celou dobu jeho pobytu v OPB Osík. Doklad o sjednaném pojištění předloží OPB Osík přede dnem přisunu. OPB Osík se zavazuje pořídit dokumentaci pro případné pojistné plnění.

Chovatel není oprávněn (v souladu s metodikou Českého svazu chovatelů masného skotu) odsunout plemenného býka z OPB Osík v průběhu testu. Odsun plemenného býka z OPB Osík je přípustný jen před započítáním testu. Chovatel je povinen přehlásit plemenného býka v ústřední evidenci na stáj OPB Osík, číslo stáje v ústřední evidenci: 5307779800, a to v termínu a formou stanovenými platnou legislativou (Vyhláška 136/2004).

(3) Povinnosti odchovny

Odchovna se Smlouvou zavazuje zajistit Chovateli odchov plemenného býka v Odchovně plemenných býků Osík (dále jen „OPB Osík“), a to za podmínek uvedených ve Smlouvě.

OPB Osík se zavazuje zajistit zdravotní péči o plemenného býka po celou dobu jeho pobytu v OPB Osík, včetně povinných zdravotních zkoušek.

OPB Osík se zavazuje informovat Chovatele o závažných změnách zdravotního stavu plemenného býka a poskytnout Chovateli informaci o průběhu růstu plemenného býka (standardně výsledky vážení).

Během odchovu je odchovna oprávněna provádět běžné veterinární a chovatelské zákroky bez toho, že by žádala o souhlas chovatele.

Za úplatu připraví odchovna býka na základní výběr a v případě zájmu i na aukci.

(4) Finanční podmínky odchovu

Chovatel se zavazuje uhradit za každý krmný den býka na odchovně 115 Kč bez DPH (slovy sto patnáct korun českých bez DPH). A to vždy zpětně za každý kalendářní měsíc v termínu splatnosti vystavené faktury 14 dní. Neuhrazení je závažným porušením smlouvy. Cena za KD nezahrnuje přípravu na výběr býka. Odchovna si fakturuje za přípravu býka pro základní výběr a dražbu paušální poplatek 2000 Kč bez DPH. Odchovna hradí poplatky ČSCHMS za výběr býka (v roce 2016 šlo o částku 500 Kč). Náklady na dopravu na odchovnu hradí OPB. Po prodeji býka platí krmné dny kupující. V případě nutné porážky je chovateli vyplacena jatečná cena.

Závěrečná ustanovení

- (1) Smlouva nabývá platnosti a účinnosti podpisem Smlouvy oběma Smluvními stranami.
- (2) Smlouva je vyhotovena a podepsána ve dvou vyhotoveních v českém jazyce, přičemž každá Smluvní strana obdrží jedno vyhotovení Smlouvy.
- (3) Veškeré změny Smlouvy mohou být učiněny pouze písemně, a to formou číslovaných dodatků podepsaných oběma Smluvními stranami.
- (4) Neplatnost nebo nevymahatelnost jednotlivých ustanovení nemá za následek neplatnost či vymahatelnost ostatních ustanovení Smlouvy nebo Smlouvy jako celku. V takovém případě se Smluvní strany zavazují nahradit takové neplatné nebo nevymahatelné ustanovení Smlouvy jiným ustanovením co nejbližšího významu a účinku.
- (5) Smluvní strany prohlašují, že si před podpisem tuto smlouvu přečetly, její obsah je jim znám. Vyjadřuje jejich pravou a svobodnou vůli, uzavírají ji svobodně a nikoliv za nápadně nevýhodných podmínek, a na důkaz toho připojují své podpisy

V Osíku u Litomyšle dne

ing. PEKAR Zdeněk

Chovatel

vedoucí OPB Osík na základě plné moci